

主要受国内外经济环境影响,枣庄工业企业遇寒冬

前八月72户规模工业企业停产

本报枣庄9月26日讯 (记者 白雪岩) 26日,记者从相关部门获悉,受国内外经济环境影响,当前枣庄市工业经济运行态势不容乐观。枣庄53家工业企业出现亏损,72户规模以上工业企业停产,工业生产面临发展后劲严重不足的窘境。

据悉,1至8月份,枣庄市工业利润和利税由上年同期20%以上的较高增幅

回落至个位数增幅,同比分别增长4.9%和7.8%。重点规模行业如煤炭开采和洗选业、化学原料和化学制品制造业等增速回落,六大高耗能行业增速趋缓,工业品出口持续低迷。根据统计部门相关数据,1至7月份,全市有53家企业出现亏损,比去年同期增加13家,亏损企业亏损额达到9.66亿元。1至8月,全市72户规模以上工业企业停产,主要集

中在煤炭、水泥、专用化学制品制造、矿山机械制造等行业。还有部分企业,尤其是高耗能企业处于半停产状态。

记者从相关部门了解到,影响当前工业经济增长的原因有诸多方面。除了受到宏观经济下行压力较大影响外,今年以来枣庄市仅新增26家企业,由于规模偏小、资金短缺、生产能力未饱和等因素的影响,未能对

枣庄市的工业经济发展起到强有力的拉动作用。另外,原材料价格的普遍上涨以及用工成本的上升都增加了企业生产成本,加大了企业经营难度。同时,一度趋紧的货币政策也使得企业面临着融资难的窘境。在这种背景下,企业的营利能力明显下降,工业效益指标下行态势较为明显,工业生产面临发展后劲严重不足的窘境。

○相关链接

2011年3月8日,国家统计局据悉,经国务院批准,国家统计局调查从今年1月起,纳入规模以上工业统计范围的工业企业起点标准从年主营业务收入500万元提高到2000万元;固定资产

投资项目统计的起点标准从计划总投资额50万元提高到500万元。统计起点标准提高后,起报点以上的企事业单位逐一进行调查,未达到起点的则进行抽样调查或科学核算。

一赌博点 被连窝端

本报枣庄9月26日讯(记者 徐萌 通讯员 贾斌) 近日,市中公安分局市郊派出所根据群众举报线索,在市中区东盛路一民房内端掉一赌博窝点,抓获7名犯罪嫌疑人,当场收缴带有赌博功能的“捕鱼机”6台、“智慧一百机”8台。

经查,今年9月中旬以来,犯罪嫌疑人王某某在东盛路一民房内利用“捕鱼机”、“智慧一百”等带有赌博功能的机器开设赌场,非法牟利1万余元。违法嫌疑人卜某某等人在赌场内参与赌博,涉案金额3000余元。目前,犯罪嫌疑人王某某已被刑事拘留,其他违法嫌疑人均已被依法处理。



石榴上市

26日,记者走访市中区果品批发市场发现,石榴已大量上市。商户称,石榴价格在每斤3元至7元不等。 本报记者 赵艳虹 摄影报道



2012首届熊耳山蓬客节暨苏鲁车友联欢会即将举行

枣庄人凭本人身份证享受门票优惠

十一假期哪里去?熊耳山景色最迷人!这里是国家AAAA级旅游景区。有全国罕见、山东仅有的地质奇观双龙大裂谷、有崩塌开裂遗址龙抓崖、奇异绚丽的天生溶洞群,更有风景秀丽、硕果累累的田园风光。十一期间还可参加篝火晚会,品特色农家菜,联欢互动。来熊耳山休闲健身吧!体验裂谷神奇、感受科普教育!熊耳山景区欢迎您的到来!

自驾路线A:三角花园红绿灯东30米乘坐大裂谷旅游专线

自驾路线B:枣庄一东外环一240省道一北庄镇一毛宅村一景区

联系电话:0632-8912939 18963239022

中国两大国宝大熊猫、金丝猴等国家一级保护动物入园,全省唯一,欢迎前来一睹真容!



临沂动植物园
9月29日盛大开园



地址:临沂经济技术开发区老327国道与厦门路交汇往东500米(沭河西岸陈家村,乘38路公交车可到)

电话:0539-6017069/8878686

联系人:张先生